



БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ
ИНСТИТУТ ПО ФИЗИОЛОГИЯ НА РАСТЕНИЯТА И ГЕНЕТИКА

ул. "Акад. Г. Бончев", бл. 21, 1113 София

Директор: 02-8728170; 02-9792606; Зам. Директор: 02-9746228 вътр. 319;
348

Ел. поща: doncheva@bio21.bas.bg; Интернет:
<http://www.bio21.bas.bg/ippg/>

Относно: Запитване с вх. № 501 от 13.05.2013 г. по публична покана с предмет „Организиране и осъществяване на контролно пропускателен режим и денонощна физическа охрана за период от 3 месеца на Институт по физиология на растенията и генетика при БАН, база гр. София – Околовръстен път 11-13 км и база с. Рупите, обл. Благоевград»

Въпрос:

„Във връзка с обявената от Вас публична покана и в частност изискването към кандидатите да притежават валидна към 16.05.2013 г. застраховка „Гражданска отговорност“, съгласно Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия и отнасяща се до служителите на участника, включени в списъка, който всеки кандидат предоставя, бихме искали да помолим за уточняваща информация относно настъпило възможно объркване при формулировката на условията, на които следва да отговарят участниците в процедурата.

Предвид същността на поканата – осъществяване на контролно-пропускателен режим и денонощна невъоръжена физическа охрана, условието за Гражданска застраховка, позована на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия, отнасяща се за всеки служител в предоставения поименен списък, не би следвало да е валидно.

В случай, че бележката ни е правилна, моля да ни отговорите писмено дали застрахователна полица „Обща Гражданска отговорност“ срещу имуществени и неимуществени вреди на трети лица би могла да замести исканата от Вас полица.”

Отговор:

Предвид предмета на публичната покана, който неизисква въоръжена физическа охрана, в посоченото изискване в т. 3.5. от Допълнителната информация към публичната покана Възложителят е допуснал техническа грешка. В посоченото условие Възложителят е имал предвид представяне на застраховка "Гражданска отговорност" за нанесени имуществени и неимуществени вреди, тъй като персоналната застраховка "Гражданска отговорност" на служителите на участниците за нанесени имуществени и неимуществени вреди съгласно Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия включва и отговорност на служителите при боравене с огнестрелно оръжие, което не е предмет на настоящата публична покана.

Възложител:

Проф. д-р Снежанка Дончева

